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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MANTENINHAIMG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, 

Estado de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia Vinte e três mês 

de Maio do ano de 2022, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16-

Centro - nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do 

Vereador Alexssandro Martins do Nascimento, conferido o numero de presença e 

havendo "quorum" o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos dizendo sob a 

proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador 

Welinton Jose de Oliveira fez a leitura da Palavra de Deus. Seguida a ordem do 

dia o presidente da casa anunciou a expediente do dia. Que constou de 02 (duas) 

indicações de autoria do vereador Weliton Jose de Oliveira. Em passou-se a 

leitura, discussão e votação das indicações de n°. 027/2022 e 028/2022, de 

autoria do vereador Weliton Jose de Oliveira, o vereador propositor fez uso da 

palavra no encaminhamento das indicações, pedindo agilidade no processo em 

relação ao vestuário informando que a obra já foi paga, que a obra antes da 

conclusão já apresentou defeitos, que os atletas estão trocando de roupas na 

rua. Quanto a indicação 028/2022, os vereadores, Weliton Jose de Oliveira, 

Danilo Soares de Lima, e Lucilene Leocádia Dutra Coelho, fazem considerações 

sobre a matéria e não havendo nenhum outro pronunciamento as indicações 

foram aprovadas por unanimidade de votos. Ato continuo o senhor presidente 

determina à secretaria remeter copia ao chefe do poder executivo municipal para 

as providências cabíveis. Oradores inscritos: Seguindo a lista de oradores 

inscritos foi dada a palavra ao vereador Weliton Jose de Oliveira, que fez menção 

ao aniversario da servidora da casa Elaine, fez menção a limpeza realizada 

próximo ao campo, pediu colaboração dos moradores não jogando lixo no chão, 

requereu latão de lixo, Seguido pelo vereador Danilo Soares de Lima, que em 

suas considerações, agradeceu ao presidente da casa por ter oportunizado a 

presença do vereador no encontro da UBV, informou que em Dezembro será 
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enviado recurso pelo Deputado Leonardo Monteiro e seu assessor Vitor, para a 

compra do trator cortador de grama para o Município, falou da importância de um 

exemplar do código tributário do Município para conhecimento dos contribuintes e 

munícipes, falou do excesso de contratos, e cobrou falta de fiscalização do 

legislativo, criticou a falta de motorista de ambulâncias e falta de critério na 

contratação, fez referencia a necessidade de concurso público,cobrou 

responsabilidade na gestão da coisa pública. Nada mais havendo a ser tratado, 

ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente encerra os trabalhos , e convoca 

a todos os vereadores e vereadoras para a próxima Sessão ordinária dia 06 

(seis) de Junho de 2022 as 19:00 (Dezenove) horas, e agradece a presença e 

audiência de todos . Eu secretaria lavrei a presente ata que lida e aprovada será 

assinada pelo Senhor presidente. 
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